

朋友劫持 (Friend Jacking)

Friend Jacking, 某人经人介绍进入一个社交圈子后, 却变得比那个介绍他(她)进该圈子的人更有地位、更受欢迎的一种现象。

心理中暑

又称夏季情感障碍综合征, 约有16%的人在夏季会出现“情绪中暑”症状。当气温超过35℃、日照超过12小时、湿度高于80%时, 气象条件对人体下丘脑的情绪调节中枢的影响就明显增强, 生理中暑和“情绪中暑”的比例都会急剧上升。

E考据

充分利用电子资源进行考据的方法。E考据法要求研究者带着特定的问题意识, 充分利用信息时代因特网和电子数字化资源普及的优势, 运用考据学的方法对检索到的资料进行耙梳和分析, 进而达到历史考证的目的。

网络移民

从一个网络产品移民到另一个产品的现象, 比如从MSN到QQ, 从微博到微信。在网络BBS时代, 网络移民指一个论坛里呆腻了就换个地方待的人, 而在移动互联网时代, 则是不同客户端之间的转移。

轻奢生活

倡导“轻奢华新时尚”的生活理念。轻奢只是一种更尊重生活品质的生活方式, 与财富多寡、地位高低无关, 它代表着对高品质生活细节的追求。

午间摇滚

也称“午间派对”或“午休摇滚”, 指上班族利用短暂午休时间, 在距离办公地相对较远处举办摇滚派对。写字楼白领长时间用电脑办公, 工作节奏快, 上午的工作量又大, 利用午休时间举办摇滚派, 既能放松心情放松, 也使身体得到了锻炼。

声波
Witticism

我觉得其实大多数人都是有青春的, 房子工作婚姻的胁迫也不是那么大, 说工作难找, 结果大家都有工作, 说房子难买, 结果大多都买了房还买了车, 剩男剩女们嘴上自嘲, 其实活得很逍遥自在。

——网友BluerElephant觉得大部分人生活得很快乐, 只是爱发牢骚

看别人学会一份温尔文雅, 不管生活里有几分狼狈, 我们都是为了看看这个世界才来这人间, 保持一份文质彬彬的客观, 才是智慧。

——延参法师讲智慧

我遇到过各种各样难以想象的变态, 但是再变态的行为, 背后的动机都是为了获得爱。

——一位著名的心理咨询师如是说

作家和评论家就像两口子一样, 在外是夫妻, 在家是对头, 相敬如宾的时候很少, 如果有, 那也是新婚时候的事。大多数情况下, 评论家是妻子, 严厉地指责、刻薄, 甚至谩骂作家, 作家一旦抗争, 四周的声音就会偏向女方, 因此许多作家选择忍受, 不吭气。

——贾平凹参加著名评论家雷达的评论研讨会, 觉得作家和评价家间的关系很有意思

中国好作业



寒暑假作业常被拿来吐槽, 各种看不懂、不会做。但今年的2013“中国好作业”征集公益活动收到来自社会各界人士的“好作业”近百份, 作业类型各异, 似乎好玩八卦, 又有新意。

血型研究

复旦大学生命科学学院副院长卢大儒布置的作业是《血型与性格的相关性调查研究》, 希望学生设计一个简单的实验, 检测自己和同学的血型, 并进行相关的文献阅读和问题讨论。

动画片配音

华东政法大学法律学院院长刘宪权教授布置的作业是观看《疯狂原始人》这部原版动

画片, 并选取喜欢的片段进行配音。刘教授还根据剧情, 细心地建议5人一组共同完成。

家中寻“宝”

上海戏剧学院教授、博士生导师吴保和与市北初级中学孙老师是一对夫妇, 两人联合出了一道“家中寻‘宝’”的作业: 学生与父母或家人一起, 找出一样家中最有意义、可称之为“传家宝”的东西。

研究PM2.5

复旦大学环境科学与工程系副主任杨新教授希望中学生和大学生记录暑假中每一天的日平均PM2.5和臭氧O数值, 并简单记录每天的气象数据(阴、晴、雨、温度等)。

OPINION
一周 | 语录

这部电影之所以受到欢迎, 或许因为它无意中满足了一个不那么虚弱的需求——社交性。现在的人和人与人之间越像孤岛, 和别人发生联系的愿望越强烈, 电影院因此常常成为一个社交选择, 在那里, 可以与他人同笑同泪, 同赞同斥, 灯光亮起, 又可安然地、互不打扰地回到自己的生活之中。

——专栏作家白夜, 说《富春山居图》越糟糕越受捧的原因之一是人们社交的需要

发现越是喜欢四处给人留恶毒评论逮谁骂谁的人, 自我介绍出来的自己就越是志趣高洁, 淡泊名利, 这一派别, 我都默默地归为云淡风轻小二货秋菊打官司型。

——前SMG主持人赵若虹如是点评一类爱留恶毒评论的网友

“结伴同游走西藏 一路欢歌青藏线”

——6天5晚3280元玩转青藏、二人报名立减500元

坐火车走青藏, 孤光掠影, out啦; 自驾游, 担心高原反应对驾驶的挑战, 可可西里, 藏羚羊, 还有那传说中的大美青藏, 让我怎么走进你?

笔者近期从专营西藏旅游的上海雅吉国际旅行社获悉, 暑期针对都市师生、白领等群体, 联合青海、西藏旅游联合体在暑假特别推出以青藏旅游摄影为主的深度体验特惠产品。该活动是一次真正的青藏旅游摄影和深度体验之旅, 将大美风光尽收镜头。游客除了根据自己的行程安排购买



往返票务外, 从西宁出发游青藏, 6天5晚的费用仅3280元/人, 二人同行立减500元; 陆路青藏游, 沿途除了可感受到

青藏线罕见的景色外, 更有那青海湖畔骑车, 纳木错湖畔轻徒步等有趣的活动等着你。大巴出游更适合年轻群体想走走就走, 想停就停的特点, 可符合一路摄影、交友、深度游青藏的特点。据悉, 该线路每周二、周六发班, 活动仅限这个暑期。

上海雅吉国际旅行社
地址: 徐汇区淮海中路1375号
启华大厦2楼B座
报名电话: 021-62748488
http://www.himaya.com.cn



浙西大峡谷

2013浙西大峡谷暑期“多维消夏”兴趣有奖之旅

(时间: 2013年7月1日-2013年8月11日)

清凉送扇 皮筏漂流 水刷淘金
露天泼水 溯溪寻宝 水上射箭
足浴鱼池 光脚捉蟹

★杭州绕城高速转杭瑞高速(龙岗出口下)右直行2公里即到

各旅行社均可报名

地址: 浙江临安龙岗镇 咨询电话: 0571-63731829 63631745 网址: www.xiagu.com.cn